



## ■ Актуально

# В отпуск без долгов

**Осень – бархатный сезон отпусков. И, пожалуй, любому человеку хотелось бы отправиться отдыхать без груза долгов за спиной.**

**К сожалению, многие жители Мытищинского района накопили немалые суммы задолженности за тепло и горячее водоснабжение.**

Именно поэтому расчетный центр г. Мытищи настоятельно рекомендуют всем должникам оплатить счета за потребленную тепловую энергию и горячую воду перед отпуском. Если за тепло уже накопился долг, его стоит погасить. Каждый платеж – это вклад в подготовку жилого дома к зиме, ремонт теплосетей и обновление оборудования на котельных.

Еще одна причина в пользу

своевременных платежей – не испортить самому себе отпуск. Задолженность – это не просто формальность, о которой можно забыть. О каждом долге прекрасно помнят не только теплоэнергетики, но и судебные приставы.

Прямо в аэропорту должнику могут закрыть выезд за границу. Про Турцию, Египет и даже Беларусь неплатильщику можно забыть. Путешествие на юг на машине тоже может сорваться из-за долгов – судебные приставы вправе арестовать личный автотранспорт должника.

Только в первом полугодии 2015 года на исполнении в УФССП России по Московской области находилось свыше 100,5 тысяч исполнительных производств по взысканию задолженностей за услуги ЖКХ на сумму почти 4 млрд. рублей. Окончено и прекращено 23 тысячи 810 исполнительных производств указанной категории на общую сумму почти 748 млн. рублей. Это значит, что должники погасили свою задолженность за коммунальные услуги.

Вместе с тем, МУП «Расчетный центр» напоминает жителям города, попавшим в сложные жизненные обстоятельства, о том, что для решения проблемы задолженности можно обратиться в юридический отдел расчетного центра по адресу: г. Мытищи, ул. Юбилейная, д. 40, корп. 1 или позвонить по телефону 8(498)720-52-55.

Любой житель города может проверить наличие своей задолженности на интернет-сайте МУП «Расчетный центр» [www.rkcm.ru/Dolgniki](http://www.rkcm.ru/Dolgniki) или



с помощью «Банка данных исполнительных производств», который функционирует на сайте УФССП России по Московской области [www.r50.fssprus.ru](http://www.r50.fssprus.ru).

Олег Хабаров

## ■ О людях хороших

## Жизнь, посвященная лесу

**Более половины территории России занято лесами.  
Это бесценное богатство, данное нам природой, это источник радости и здоровья.**

Леса во все времена играли для человечества важную роль: из них строились дома, транспорт, дерево ис-

пользовали для отопления помещений. Леса и сегодня активно используются людьми. Сохранение и приумножение нашего зеленого богатства, рациональное его использование – это долг каждого члена общества. Но есть люди, которые посвятили этому делу всю свою жизнь. В третье воскресенье сентября все те, кто так или иначе связан с охраной и приумножением леса, с его заготовкой и переработкой, отмечают свой профессиональный праздник – День работников леса. В этом

году торжественная дата выпала на 20 сентября.

Подготовка дипломированных специалистов лесного хозяйства – задача не простая, но с ней уже более 15 лет справляется заведующий кафедрой экономики и организации лесного хозяйства и лесной промышленности Московского государственного университета леса Николай Моисеев.

Николай Александрович является разработчиком теории воспроизводства лесных ресурсов, которая легла в основу решения важнейших проблем экономики лесного хозяйства и лесоустройства. Под его руководством разработаны основные положения по организации устойчивого использования и управления лесами России и экономический механизм их реализации.

Заслуженный деятель науки Российской Федерации родился в степном селе Оренбургской области. Вскоре после рождения Николая Александровича его семья была отправлена в ссылку в Архангельскую область, где он прожил до 15 лет. «*Именно тогда я и влюбился в тайгу, в этот неповторимый таежный запах*», – признается Николай Александрович.

После войны он вернулся в Оренбургскую область и вскоре поступил в Ленинградскую государственную лесотехническую академию им. С.М. Кирова, которую закончил с отличием. Все летние каникулы Николай Александрович работал в области лесоустройства, благодаря чему побывал во многих уголках нашей необъятной страны. В 70-е годы он уже стал на-

чальником управления науки, внедрения передового опыта и внешних связей Государственного Комитета СССР по лесному хозяйству: в его подчинении были институты всех 15 республик. Более 20 лет Н.А. Моисеев работал директором Всероссийского научно-исследовательского института лесоводства и механизации лесного хозяйства (ВНИИЛМ) в Пушкино, а с 1997 года его жизнь связана с Московским государственным университетом леса.

«*Молодежь, конечно, интересуется лесным делом, – говорит Николай Александрович. – Но ей необходимо создавать условия, надо откладывать законодательную основу, возвращать престиж профессии!*»

Ирина Каманина



Николай Александрович Моисеев всю свою жизнь посвятил лесу